

昨夜新闻

拉着22吨铁疙瘩急刹车

大卡车驾驶室和司机被货物撞飞



被货物撞得严重变形的卡车 本报记者 王伟强 摄

本报96706热线消息(记者 王伟强) 10月31日晚,一辆大卡车紧急刹车,结果车厢里20多吨重的货物撞到了驾驶室上。顷刻间驾驶室飞出十几米远,车毁人亡。

10月31日晚上7点48分,记者赶到位于老泰肥路的澎湖湾小区附近,看到路南侧的事故现场已经架起警戒线,一辆大卡车停在路南,卡车的前半身已经支离破碎,卡车的驾驶室则出现在东侧十几米远的地方,旁边还停着一辆大型的吊车和两块配重块,车祸现场一片狼藉。

“太惨了,整个驾驶室被货物砸出了十几米远。”站在一旁的郭光海说,他是附近岩庄的村民,晚上6点多出门经过事发地时,车祸已经发生了。“听别人说,这车前面有辆车要超车,当时路上很黑。为了躲车,卡车司机紧急刹车,结果车斗子的货物就直接向前撞了出来,驾驶室和司机被撞飞了,司机被压在了下面。”郭光海心有余悸地说。

随后,记者看到了站在一旁

的大卡车车主,只见他一直低着头,手一直在不停地抖着。据泰安市交警三大队事故一中队工作人员王文建介绍,他们晚上6点40分左右接到报警后立即赶到了现场,将压在司机身上的钢板挪开后,发现司机已经死亡。“据车主反映,司机大概四十七八岁,是附近村庄的居民,这辆车是从肥城拉货到泰安的。初步判定是因为紧急刹车,受惯性的作用,车上拉的货物冲出车外,导致驾驶室钢板飞了出去,司机受伤过重死亡。”王文建说,货物

是两个配重块和钢板,一个配重块差不多有十一吨重。

目前,事故原因正在进一步调查之中。

(奖励线索提供人 郭先生 50元)



连根拔起五棵树撞坏一辆小轿车

本报96706热线消息(记者 侯艳艳 孔红星) 10月31日上午9时,在泰城虎山东路与环山路交汇口西侧,一辆拉砂土的大货车由于刹车失控,骑着南侧的马路牙子,向前冲出90多米,将5棵碗口粗的小树连根拔起,并撞坏一辆黑色轿车。

31日上午10点,记者赶到事故发生地。在环山路与虎山东路交汇口西侧路南约20米处,停着发生事故的大货车,事故附近路段的车辆排起约二三百米的长队。

记者看到,货车上拉着整块砂土,货车头部已挤压变形,车玻璃被撞碎,车辆的右前轮被撞掉。在货车后约5米处,一辆黑色轿车的车尾部被撞扁。路边的刹车痕延续90多米。马路牙子上5棵碗口粗的小树被

连根拔起,横躺在路边,一根路灯杆从底部折断。在大货车后方约50米处的绿化带边,一只轮胎侧立着,周围还散落着车上的各种小零件。

泰安交警直属一大队一中队指导员刘霖告诉记者,民警在环山路巡逻至梳洗河附近时,看到车辆已经排起了长队,前方堵了大约500米。一大队事故处理民警王太刚介绍,经调查得知,大货车从撞到马路牙子到停下,车痕有90多米长。调查时,驾驶员告诉民警,9点10分左右,他行至环山路东段的一段下坡路时,刹车突然失灵,他急忙扭转方向盘,车轮骑上了路边的马路牙子。车头先撞断路灯,然后连续撞断了几棵绿化树。车轮撞掉后,车辆又骑着一棵树向前急冲,撞到一辆同向行驶的黑色轿车。

(奖励线索提供人 谢先生 50元)



被撞倒的五棵树 本报记者 刘霖 摄

这辆砂土车留下90多米刹车痕



员工干活砸伤脚老板竟称不认识

不仅不为员工支付治疗费用,在被员工告上法庭之后,老板为逃避赔偿责任,竟称从来就不认识已经为他工作了10年的员工。

近日,岱岳区法院开庭审理了一起赔偿案,法院判决被告人梁某赔偿雇员武某各项费用8万余元。原来,2000年春天起,原告武某经人介绍到淄博,为包工头梁某打工。2009年9月,武某在梁某承包的建筑工地安装下水管道时被砸伤左脚,经法医鉴定构成九级伤残。

事发后,武某因伤支付了近2万元的医药费,而梁某却未支付过任何医疗费用,更没有到医院看望一下武某。武某出院后找到梁某协商赔偿问题,没想到梁某扔给武某2000元钱,并告诉武某以后不要再来找他了。武某一气之下将梁某告上法庭,要求梁某赔偿医疗费、误工费、伤残赔偿金等共计10万余元。

岱岳区法院受理该案,在开庭审理过程中,梁某竟当庭陈述他根本就不认识武某,更从未雇用过武某,坚决不同意赔偿。在大量证据的支持下,法院认定梁某与武某存在雇佣关系,遂依法作出上述判决。

(本报记者 王颜 通讯员 李广军)

冒充老板好朋友骗走了十盒海参

自称和海参店老板认识,一男子借谈生意之名骗取店员信任,明目张胆地骗走了10盒海参。

10月28日12时,一男子走进东岳大街一家海参馆,对服务员称,他是海参馆老板的好朋友,想购买大量海参。随后,他调出了该海参馆老板孙某的电话号码,向服务员展示后拨通了电话。

电话中,这名男子与海参馆老板大谈生意,边通话边让服务员准备10盒海参放到他的汽车上。服务员爽快地照办了。

男子放下电话后,对服务员说:“已经给你们老板说好了,我一会会让会计把钱送过来。”服务员对这名男子深信不疑,眼睁睁地看着他带着价值20000余元的货物离开。

等服务员向老板汇报这笔生意时,老板竟称他不认识这名男子,更没有接到过男子的电话。服务员听后后悔莫及,慌忙向派出所报案。

目前,迎胜派出所已对此案立案侦查。民警以此提醒广大经营业户,提高警惕,防止犯罪分子以冒充店主朋友的手段进行诈骗。

(本报记者 王颜 通讯员 王博)